



Орловская

Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 37 (24557) 3 марта 2007 года суббота

www.orel.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

О награждении

государственными наградами Российской Федерации
За заслуги в области текстильной и легкой промышленности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание
"ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

ПОЛУНИНУ Александру Алексеевичу — помощнику мастера открытого акционерного общества "Гамма", Орловская область.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
Москва, Кремль
16 февраля 2007 года
№185



Фото Сергея МИРОНОВА.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ НА ОРЛОВЩИНЕ

4-5-я стр.

РАБОЧИЕ ПОЕЗДКИ ГУБЕРНАТОРА

БУДУЩЕ СОЗДАЕТСЯ СЕГОДНЯ

1 марта губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в Орловский район. В поездке принимали участие первый заместитель губернатора В.А. Кочув и руководитель департамента аграрной политики и природопользования В.М. Серов.

В селе Бакланово — праздник! На базе местной средней школы открылся детский сад, который посещают 22 ребенка. Здесь есть все необходимое для занятий и отдыха детей. Открытие детского сада стало возможным благодаря поддержке администрации области и Орловского района, а также спонсорской помощи руководителей ряда сельхозпредприятий и фермерских хозяйств.

Очень весело сегодня, песни звонкие звучат, потому что день рождения отмечает детский сад! — такими словами приветствовали гостей воспитанники старшей группы.

Затем губернатор посетил ЗАО "Маслово". Он побывал на животноводческом комплексе и принял участие в работе отчетного собрания трудового коллектива агрофирмы.

"Маслово" объединяет 12 бывших колхозов-отстающих сельхозпредприятий, площадь сельхозугодий здесь составляет 3000 гектаров. В агрофирме работает более тысячи человек.

Основная статья дохода — производство молока. Поголовье КРС насчитывает 8800 голов, из них 4700 — дойное стадо. В прошлом году было произведено около 19 тысяч тонн молока.

Неплохо поработали и труженики других отраслей. Уже на протяжении пяти лет урожайность зерновых не опускается ниже 40 центнеров с гектара. Сolidный вклад в копилку предприятия вносят и переработчики мясной, молочной продукции, овощей, фруктов и ягод. Общая прибыль в хозяйстве по итогам работы за прошлый год составила 103,9 миллиона рублей.

В прошлом году в "Маслово" было построено 20 жилых домов, выделены средства на развитие образования и культуры.

Выступая перед участниками собрания, губернатор Е.С. Строев отметил, что в "Маслово" смогли сохранить веру в российский крестьянина.

То, что вы сделали, заслуживает огромного уважения. Вы не только возродили экономически слабые сельхозпредприятия — вы возродили веру в завтрашний день, — подчеркнул губернатор Е.С. Строев и от всей души поблагодарил работников агрофирмы за труд.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Орловский район.

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев совершил рабочую поездку в город Мценск и Мценский район. Состоялись встречи с руководством и трудовыми коллективами ОАО "Мценский литейный завод" и ОАО "Коммаш", в ходе которых обсуждены перспективы дальнейшего расширения производственной базы предприятий, увеличения объемов выпускаемой продукции.

В ходе посещения Мценской районной больницы, Отрядной средней общеобразовательной школы в центре внимания находились вопросы развития социальной сферы муниципальных образований.

Соб. инф.

УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ МОЯ

Лилия Ильсуровна Лисовенко мечтала стать педагогом с первого класса. Приходила из школы домой и играла... в школу. В роли учеников — ее подруги, а если их не было, то сажала за "парти" кукол и вела урок.

(Окончание на 8-й стр.)

КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ КВАРТИР

Вчера в администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с командующим космическими войсками Российской Федерации генерал-полковником В.А. Поповкиным. Обсуждены вопросы взаимодействия регионов с командованием космических войск в целях социальной поддержки военнослужащих, ветеранов военной службы, членов их семей.

В этот же день Е.С. Строев и В.А. Поповкин приняли участие в церемонии вручения ключей от 32 новых квартир военнослужащим космодрома Байконур, переехавшим после прохождения военной службы вместе с семьями на постоянное место жительства в Орловскую область. Строительство квартир в Северном районе города Орла ведет ОАО "Орелстрой". В соответствии с заключенным договором "Орелстрой" к июлю текущего года передаст командованию космических войск РФ еще 67 квартир для бывших военнослужащих.



В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Залогощенский район

ЗАЛЕГОЩЕНЦЫ ИЗМЕНЯЮТ УСТАВ

В зале заседаний районной администрации 13 марта будут проводиться публичные слушания по внесению изменений и дополнений в устав поселка Залогощ.

В публичных слушаниях могут принять участие все желающие граждане, проживающие на территории поселка. Организаторы публичных слушаний объявили, что все свои предложения залогощеницы могут заранее направлять в администрацию райцентра.

(Продолжение подборки на 6-й стр.)

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

2 марта под председательством Н.А. Володина прошло 61-е заседание областного Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено почти полтора десятка законопроектов. Оно стало последним для третьего созыва главного представительного (законодательного) органа Орловской области. Ни один из предложенных законопроектов не был рассмотрен в окончательном варианте, что стало своеобразным заданием для нового депутатского корпуса в будущей законотворческой работе.

На основании указа губернатора области Е.С. Строева депутаты приняли постановление о присвоении звания "Почетный гражданин Орловской области" Н.А. Володину, Н.М. Кутузову и А.А. Мерцалову.

Областной Совет утвердил во втором чтении градостроительный кодекс Орловской области. Он будет призван регулировать правовые отношения в сфере градостроительной деятельности. В кодексе, в частности, прописано, что в основе государственной политики Орловской области в сфере градостроительной деятельности лежат принципы создания условий для устойчивого развития территории и поселений, формирования систем расселения, инженерно-транспортной инфраструктуры, рационального природопользования, сохранения историко-культурного наследия и охраны окружающей природной среды, обеспечивающие конституционное право каждого гражданина на благоприятную среду жизнедеятельности населения.

Другим важным документом, рассмотренным в этот день во втором чтении, стала областная целевая программа "Развитие сельскохозяйственной потребительской кооперации в Орловской области на 2007—2010 годы". Разработана программа в соответствии с сетевым графиком реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК" в Орловской области и Постановлением коллегии Орловской области от 18 июля 2006 г. №135 "О роли малого бизнеса в реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК". Реализация программы будет способствовать повышению роли малых форм хозяйствования в обеспечении продовольственной безопасности региона, в увеличении объемов производства товарной сельскохозяйственной продукции, позволит внести значительный вклад в динамичное развитие сельскохозяйственного производства. Общий объем финансирования программы составит 371,5 млн.

руб., в т.ч. из областного бюджета — 40,3 млн. руб.

В первом чтении был рассмотрен проект закона "О депутатском расследовании". В документе определены цели, принципы и предмет депутатского расследования, основания для его возбуждения, его организационные формы, порядок формирования депутатской комиссии по расследованию, ее состав, полномочия и порядок работы.

Также в первом чтении утверждены изменения, вносимые в Закон "Об ответственности за административные правонарушения". Направлен он на совершенствование мероприятий, проводимых правоохранительными органами во взаимодействии с органами государственной власти и органами местного самоуправления Орловской области по предотвращению и пресечению терроризма. Речь, в частности, идет о санкциях, налагаемых за неприятие мер по ограничению доступа посторонних лиц в подвалы, технические подполья зданий, на чердаки и в другие подсобные помещения.

Депутаты утвердили сразу в двух чтениях закон "Об исполнении бюджета Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования за 2006 год" и поправки, вносимые в Закон "О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2007 год".

В обсуждении законопроектов приняли участие депутаты А.И. Галопов, В.П. Матвеев, А.С. Кононыгин, В.И. Тихонов, А.Н. Тихонов, М.И. Шевцов, В.Н. Шорин, Е.Е. Щекотихин.

В заключение председатель областного Совета Н.А. Володин подвел итоги пятилетней работы облсовета пятилетнего срока полномочия. Он отметил, что нынешний состав областного Совета обсудил на своих заседаниях около полутора тысяч законопроектов, каждый третий из них приобрел силу закона. По самым важным и актуальным вопросам подготовлено и проведено 47 депутатских слушаний.

Информационно-аналитическое управление Орловского областного Совета народных депутатов.

В интервью нашей газете, приуроченном к 15-летию налоговой службы, руководитель УФНС России по Орловской области В.В. Колесников счел нужным напомнить очевидное: в результате напряженной деятельности налоговиков "общество постепенно переходит к пониманию простой истины: налоги должен платить каждый. И от того, насколько он законопослушен, зависят благополучие и процветание России".

ПРОСТЫЕ НАЛОГОВЫЕ ИСТИНЫ

ОТ ДЕФИЦИТА — К ПРОФИЦИТУ

Каким же в свете этих простых налоговых истин стал для Орловщины минувший год? Судя по данным В.В. Колесникова, довольно успешным — ведь практически всё из запланированного удалось сделать. Как отметил Владимир Васильевич, позитивные тенденции в экономике области в сочетании с совершенствованием налогового контроля позволили сохранить стабильность поступлений средств по основным видам экономической деятельности и увеличить налоговые платежи.

(Окончание на 7-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МОЛОДЕЖЬ ГОТОВИТ СБОРНИК

В молодежном парламенте г. Орла готовится к выходу сборник с подробной информацией об объединениях Орловщины, в которых налажена работа с молодежью.

Цель будущего издания (его планируется направить во все учебные заведения) формирование информационной поля общественно-активных молодых людей.

Для формирования сборника общественным объединениям необходимо предоставить следующую информацию: название, цели, задачи, основные направления деятельности, традиционные мероприятия, руководящие органы (руководители объединения), контакты (телефоны, адреса).

Сведения принимаются до 17 марта на адрес электронной почты: winaleksandr@rambler.ru. Контактный телефон 76-15-79.

НОВИНКА "ПРОМПРИБОРА"

Орловский завод "Промприбор-Электротекс" начал сборку прибора, который дает возможность значительно экономить электроэнергию.

Точное название прибора звучит сложно: бестрансформаторный высоковольтный пятиуровневый преобразователь частоты. Если проще и по сути, прибор позволяет экономить от 30 до 80% электроэнергии. Он был изобретен руководителем группы перспективных разработок предприятия С.Л. Кошечкиным. Это изобретение оказалось настолько удачным, что орловскому инженеру, которому недавно исполнилось 34 года, удалось защитить докторскую диссертацию по своей модели.

Преобразователь будет использоваться в нефтегазовой промышленности, жилищно-коммунальном хозяйстве, в водоснабжении городов, в тепловых сетях и т. д.

УСПЕХ ЛИВЕНСКИХ СЫРОДЕЛОВ

Продукция Ливенского сыродельного завода получила сертификат соответствия требованиям международного стандарта.

Сегодня в Орловской области такими сертификатами обладают всего четыре перерабатывающих

предприятия. Ливенский сыродельный завод не случайно удостоился почетного документа. "Недавно на конкурсе "Всероссийская марка — третье тысячелетие" наша продукция получила три платиновых знака", — говорит генеральный директор предприятия В.Н. Ходунов. Сегодня завод выпускает более сорока видов молочной продукции, которая реализуется в Воронежской, Липецкой, Московской, Ленинградской и Тульской областях.

ВОЛНА ПРОВЕРЕК ДОШЛА ДО ОРЛОВСКИХ МУЗЕЕВ

После нашумевшей истории с хищением ценностей Эрмитажа в России создана комиссия по проверке музейного фонда страны. В этом году ревизоры "прочешут" усадьбу-заповедник Спасское-Лутовиново.

Как сообщила начальник отдела театрально-зрелищной и музейной деятельности управления культуры и искусств областного управления М.Ю. Дровникова, свертка музейных коллекций идет постоянно, начиная с 1997 года. Пока в городе и области не было зарегистрировано пропавших ценностей из музейных коллекций. Единственное исключение — пропала три года назад фотопластины-дагеро-

типа XIX века из музея Тургенева. По распоряжению федерального департамента утверждена межведомственная комиссия для проверки музеев. В комиссию вошли представители УВД, ФСБ, прокуратуры, а также музейные работники. Проверка начнется с федерального музея-заповедника И.С.Тургенева Спасское-Лутовиново. Ревизия остальных музеев Орловской области отложена до следующего года.

УВИДЕТЬ ЗАТМЕНИЕ МОГУТ ПОМЕШАТЬ ТОЛЬКО ОБЛАКА

В ночь с 3 на 4 марта жители европейской части России смогут, если позволит погода, наблюдать все фазы полного лунного затмения. Редкое природное явление начнется в субботу в 23.16 по московскому времени, основная фаза будет протекать с 1.44 до 2.58 по московскому времени, а в 5.25 луна уже полностью выйдет из тени нашей планеты.

В последний раз лунное затмение на Земле наблюдалось 7 сентября 2006 года. Следующее полное лунное затмение произойдет 28 августа, но его нельзя будет наблюдать в Европе, зато оно будет видно в восточных районах России.

Информационство "Орловской правды".